Zeichnen einer lineare Funktion

Aufgabe
Zeichne anhand der linearen Funktionsgleichung den Graphen der Funktion in ein geeignetes Koordinatensystem:
3 flz)= e b) f() =223
f@) = —<a—1 Q) flz)=4dz+ o
) T) = 5:13 ) ) =4z 5
e) f(z)=4z+1 9 fl@) = —2zi1
3
g) f(fr):m_g h) f(z)=—-4z+ -
1 3 ) 1
i) f($):§w—§ i) f(w)—iw—2
W f(r)=~z—3 ) f(z) =222
m) f(z) =1 _ 13
n) f(x) 3% 5
_3.,.1 p) f(z)=—z—3
o) f(z) = 5 T+ 5
a f(z)=0 o flz)=2x—1
_ 1,03 ) flz)=-3z+1
s) fl@)=—-52-3
1 2
u) f(iL‘):—Zl’—?) v) f(sc):§w
) J@) =22+  fa) = L
w )= 4T 5 X T) = _Ew
y) flg)=—=z+3 7) flz)=-z—1
Tipp

Die allgemeine Form einer linearen Funktionsgleichung lautet f(z) = mz + n,
mit dem Anstieg m und dem y-Achsenabschnitt r2.
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